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«Горячая линия» по вопросам детского отдыха, качества и безопасности детских товаров»

В преддверии летней оздоровительной кампании, во исполнении поручения Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека «О проведении тематических «горячих линий» от 27.01.2025 г. №02/1300-2025-27, ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Смоленской области» информирует, что 12 мая 2025 года открывается тематическая «горячая линия» по вопросам детского отдыха, качества и безопасности детских товаров.
С 12 по 23 мая 2025 г. специалисты ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Смоленской области» ответят на вопросы, касающиеся качества и безопасности предоставления услуг детского отдыха, дадут рекомендации, как правильно собрать ребенка в детский лагерь,  а также ответят на вопросы, касающиеся качества и безопасности детских товаров, в том числе одежды, обуви, игрушек, детского питания и книжной продукции, помогут в оформлении претензии в адрес продавца.
Данную информацию предлагаем довести до населения, путём размещения на официальных сайтах администраций.
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